

# LESJÖFORS



Корпорация LESJOFORS является производителем и поставщиком полного ассортимента пружин, проволочных профилей, мелких пластинчатых и спиральных деталей и имеет разветвлённую сеть покупателей в индустриально развитых регионах.

## История компании

Автор: draganart

16.10.2010 10:44 - Обновлено 19.04.2014 17:55

---

Корпорация подразделяется на следующие отрасли:

отрасль, производящая пружины для промышленных устройств и приспособлений;

отрасль, производящая пружины для автотранспортных средств;

отрасль, производящая мелкие пластинчатые и спиральные детали;

отрасль, объединяющая филиалы по продажам.

Основной концепцией компании Lesjöfors является стремление всегда быть поставщиком полного ассортимента пружин для серийного производства и на свободный рынок, имеющих как стандартную конструкцию, так и конструкцию, отвечающую специфическим запросам покупателей. Технические ноу-хау и безупречное качество выступают наиболее важными факторами в успешном сотрудничестве с клиентами и постоянном росте прибыли.

Компания располагает 8 заводами по производству в Швеции, Финляндии и Дании, и фирмами по продажам в Норвегии, Дании, Финляндии, Великобритании, Нидерландах и Германии, которые являются собственностью Lesjöfors. Компания имеет развитую сеть сбыта, которая распространяется также на рынки других стран. Персонал компании состоит примерно из 550 сотрудников.



Все подразделения корпорации сертифицированы в соответствии с международными стандартами качества ISO 9001 или ISO 9002. Три фирмы уже сертифицированы по стандарту ISO 14001 (экологическая безупречность производства), и остальные подразделения планируется сертифицировать по этому стандарту в течении 2002-го года.

История развития компании Lesjofors уходит в далёкое прошлое, и началась с того, что в 1675 году правительство Швеции издало указ о том, что Самюэлю А. Кольбергу и мастеру горного дела Элиасу Хульту поручается строительство фабрики по выпуску чеканных изделий у реки Лезье. В 1852-ом году в Лезьефорсе началось производство пружин.

---

Пружины для промышленных устройств и приспособлений

---

Lesjofors отвечает запросам своих покупателей в данной сфере, снабжая их пружинами, изготовленными как на основе спецификации покупателя, так и своими стандартными пружинами. На сегодняшний день компания производит регулярные поставки данной продукции более чем 10000 покупателям и является одним из крупнейших европейских поставщиков стандартных пружин.

В настоящее время Lesjofors располагает обширной программой пружин, насчитывающей более 8000 различных наименований, которые имеются в наличии на складе. Эта программа представлена в виде печатного каталога, электронного каталога CD-ROM, а также содержится на сайте компании Lesjofors в интернете.

Основные группы продукции: Пружины сжатия, пружины растяжения, торсионные пружины (пружины кручения), проволочные профили толщиной 0,10-65,00 мм, часовые пружины, газовые пружины, дисковые пружины, кольца, зажимы, комплектующие детали.

Основные сферы их применения: Электроустановки, клапана и силовые приводы, подвеска кабин/вагонов, входные двери на производстве, робототехнические устройства, оборудование для спортивных площадок, грузовой транспорт, тормозные системы, железнодорожные устройства, щиты и дробилки, трубопроводы, тяжёлые транспортные устройства, гидравлические и пневматические устройства, авиационно-космическая отрасль, страховочное оборудование (т.е. замки и дверные механизмы), офисное оборудование, автомобили, офисная мебель, выключатели, средства телефонной связи, общая индустрия.

---

### Пружины для автотранспортных средств

---

Здесь компания Lesjofors располагает обширным ассортиментом пружин подвески, листовых рессор для автофургонов и микроавтобусов, амортизаторов капота, багажника и т.д. Большая доля данной продукции поставляется оптовым фирмам-покупателям и фирмам-дистрибьютерам на свободный рынок автозапчастей. Являясь одним из крупнейших поставщиков на свободный рынок, компания постоянно располагает запасами данной продукции на складах и имеет хорошо развитую логистику, что способствует бесперебойным продажам.

---

### Мелкие пластинчатые и спиральные детали

---

В сфере телекоммуникации и электронной промышленности можно найти множество приспособлений, в которых используется целый ряд пресованных/штампованных деталей. Такими деталями компания Lesjofors снабжает несколько самых крупных фирм с мировым именем.

Основными группами продукции здесь являются мелкие пластинчатые детали толщиной 0,07-4,00 мм, стальные и металлические компоненты, подвесные механизмы (крюки, скобы), спирали с пластиковым покрытием, радиаторы накала, комплектующие.

Основные сферы их применения:  
телекоммуникационные устройства;  
электроприборы;  
автомобильная промышленность.

---

## История компании

Автор: draganart

16.10.2010 10:44 - Обновлено 19.04.2014 17:55

---

### Сертификаты

---

Корпорация Lesjofors является очень стабильным партнёром в финансовом отношении. Большинство подразделений корпорации несколько лет назад получили статус наивысшей кредитоспособности (обозначаемый как AAA) от компании "Дан энд Брэдстрит", известной компании, собирающей информацию о корпорациях США и т.д.

Большинство подразделений Lesjofors сертифицированы в соответствии со стандартом ISO 9002. На некоторых филиалах, где это необходимо, в настоящий момент осуществляется процедура для прохождения сертификации по стандарту QS 9000. Продукция Lesjofors для автомобильной отрасли имеет допуски от европейского органа по сертификации и стандартизации TUF.

Филиалы в городах Лезьёфорс, Герльюнга и Нордмарк в декабре 2001-го года были сертифицированы в соответствии со стандартом ISO 14001 (экологическая безупречность производства), и в течение 2002-го года сертификации по данному стандарту будут подвергнуты остальные учреждения корпорации.

